



В Московской области возбуждено уголовное дело в отношении двоих сотрудников милиции, подозреваемых в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении первого заместителя начальника 1 ОВД по городу Жуковскому Московской области Дмитрия Бессмертного и старшего оперуполномоченного ОБЭП 1-го ОВД по городу Жуковскому Романа Гуреева. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.4 ст.290 УК РФ (получение взятки), ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Установлено, что Бессмертный и Гуреев вступили в совместный преступный сговор на вымогательство и дальнейшее получение денежных средств под надуманным предлогом от одного из руководителей коммерческой структуры города Жуковского. При этом в качестве единовременного платежа за общее покровительство они потребовали 100 тыс. рублей и дальнейшие ежемесячные платежи в размере 20 тыс. рублей. 6 августа 2009 года при получении очередной суммы в размере 10 тыс. рублей Гуреев был задержан сотрудниками департамента собственной безопасности МВД РФ. Бессмертный также задержан. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/526869>